ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

IINIUOTHYECKHH TpeHaxkep Spirit CG800 e-Glide

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Innuntudeckuu tpeHaxkep Spirit CG800 e-Glide - cMOTpeTh Ha cauTe

Innunrtudeckun tpeHaxep Spirit CG800 e-Glide - ynTaTh OT3HIBH



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/ellipticheskij-trenazher-spirit-cg800-e-glide
https://zonasporta.com/ellipticheskij-trenazher-spirit-cg800-e-glide_otzyvy

S=2I=IT

T

WHCTPYKUMA NO MCNONb30BaHUIO
3NNMNTUYECKOro TpeHaxepa

lMoxanylcma, eHUMamesibHO npo4Yumatme OaHHYI UHCMPYKUUI rneped Ha4yasiom
ucnonb308aHUsI ATUNMUYECKO20 MpPeHaxepa.



MHCTPYKLMA NO 6€30NaCHOMY NCTIONMB30BAHMIO. ... .cueueneetateaeeaeeeeaeteeeeeaeeeneeeeens 2
L@ o700 7= 1 oY 3
VHCTPYKLMA MO COOPKE. . ... eeeee ettt et e e ettt e e e e e et e e e e e e e neenens 4
MCNoNb30BaHME KOHCOSMM YIIPABITEHMS . .. . e e eee et e e e et e e e e e e e e et e e e eaeeaenes 12
L@ oo )74 1= T L= 14
(03 =TV P WetoTo] o 0 7T L= V=T o 15



UHcmpykyusi no 6e3onacHoOMy UCMO/Ib308aHUIO

m He ycTtaHaBnuBanTe TpeHaxep Ha O4YEHb MSATKOM, NSIOLWEBOM UM MaxpoBOM KoBpe. OTO
MOXET NPUBECTU KaK K MOBPEXAEHUIO KOBPA, TaK U K MOBPEXAEHUIO TPEHaxepa.

| He nossonsnte getam nurpatb pagom C TpeHa>Xepom. TpeHa>Kep MMEET 3NEMEHTHI,
KOTOpPble MOIryT HaHeCTun TpaBMYy.

m He gonyckante kacaHun pyk 40 OABWXKYLLMXCA YacTen TpeHaxepa.

m He gonyckante nonagaHus MHOPOAHbLIX MPeAMETOB B OTKPbITbIE YacTu TpeHaxepa.
m He ucnonb3ynte TpeHaxep Ha OTKPbLITOM BO3gyXe.

| He Hbl'[aVITer ncnoJsib3oBaTb ANNUNTUYECKNN TPEHAXeEP B LieNsix, He npeaycMoOTPEHHbIX
OaHHOU UHCTPYKUKNEWN.

m l/lcnonb3yriTe COOTBETCTBYHOLLYIO 00YBb BO BPEMSI TPEHMPOBKN Ha TpeHaxepe. Buicokme
Kabnykun, 6GOTUHKN, CaH4anMn U rofible HOrM He NOAXo4AT ANSA 3aHATUMIA HA AAaHHOM
TpeHaxepe. PekomeHayeTcs MCnonb3oBaTb KAYECTBEHHYIO  CMOPTUBHYIO 00YBb, YTOObI
nsbexarb yCTanocTu HOr.

m  ByabTe BHUMaTEnNbHbI, NPY COBMELLEHUN 3aHATUIN Ha TPEHaXepe ¢ ApyruMu genamu,
HanpuMmep ¢ NPOCMOTPOM TENEBM30Pa, YTEHNEM U T.M. DTO MOXET NMPUBECTM K NoTepe
BanaHca, u, Kak pe3ynbTar, K TpaBMam.

m Bo Bpems 3aHATMIN Ha TpeHaXepe Bcerga AepXUTECh PYKOW 3a PYYKM TpeHaxepa BO
BpeEMSI BHECEHUSI UIBMEHEHNI B NPOrpamMmMy TPEHUPOBKN C MOMOLLbH KOHCOJN.

m  Bo usbexaHve TpaBM npu OCTaHOBKE TpeHa)kepa BOCNOSb3ynTeChb pbl4aroM TOpMOo3a,
KOTOPbIV pacnonaraeTcsa Ha ctaumoHapHon pykosiTke. TpeHaxep E-Glide BoipabaTbiBaeT
CUMbHYH0 MHEPLINIO NPU CKOPOCTHOM BpalleHun neganen. Mcnonb3oBaHue Topmosa
MO3BONSIeT OCTAaHOBUTL TPEHaxep 3a oAnH 06opoT neganen.

NO3ABOTbLTECb O BE3OMNACHOCTU — COXPAHUTE AAHHYIO MHCTPYKLUMUIO!



OcobeHHOCMU

[aHHbIV TpeHaxep ABMNSIETCS HOBbIM MOKONEHNEM AMNIUNTUYECKUX TPEHAXEPOB, CneumnanbHo
pa3paboTaHHbIV ANsi TPYNNOBbIX TPEHMPOBOK MITN CEPbE3HbIX TPEHUPOBOK B AOMALLUHMX YCOBUSX.
BoT Hanbonee ocHOBHbIE Ka4eCcTBa, KOTOpbIE AENAKOT AAaHHbIA TPEHaXep HE3aMEHUMbIM AN
rPynnoBbIX TPEHMPOBOK, @ TaK e NOMOralT AOCTUYb HAUMYYLLUX Pe3yrnbTaToB, LOCTYMHbIX

KaXXaomy:

. CoeepweHHbIlU du3aliH, NOATBEPXOEHHbIV NAaTeHTaMu, CBEpX-NaBHble, CBepX-ObicTpble
OBWXEHNs annuncouaa, KoTopble OTKPbIBalOT HOBbIE, LLUMPOKME BO3MOXHOCTU AN CNOPTCMEHOB,
No3BOMALLNE BapbUPOBaTb CBOU TPEHUPOBKWU MO NPOAOIPKUTENBHOCTU, MHTEHCUBHOCTU, YacToTe, 1
AoCTuUratb NOCTaBMNEHHbIX Lenen, byab To yny4lleHne COCTOSIHWUS 300pOBbS, yny4lleHne
puandeckom opMbl, NOBbILLIEHNE BLIHOCANBOCTU UK NPOoddeCcCUOHanbHbIe TPEHNPOBKU.

. CoemecmHoOe ucnoJsib308aHue rpynnoBbix nporpamm TpeHupoBok ElliptiCore, a Takke Bcero
LKA rpynnoBbIX NporpamMm AJis 3aHATUA B MOMELLEHUSIX, aeT BO3MOXHOCTb OCYLLECTBNSATbL
pasnnyHble TPEHNPOBKN B OAHOM 1 TOM >Xe NnomelleHnn. [ns BrnagenbueB CNopTMBHbBIX KITyOOB 3TO
BO3MOXXHOCTb Nnpeasiaratb pasnuyHbie rpynrnoBbLie NPOrpaMmmel, a Tak ke Hambornee paumoHanbHO
ncnosnb3oBaTb NPOCTPaAHCTBO KNyba.

. Yny4yweHHasi 6e30nacHOCMb, BKo4Yas PYHKLMIO SKCTPEHHOTO Py4YHOro TOPMO3a, a TakK Xe
PYYHOW pblyar Ans 6rnokMpoBKM MaxoBOro Korneca B TOT MOMEHT, Koraa TpeHaxep He UCMonb3yeTcs.

. Tpuduamu-gpyHmoenbiti (14 k2) cmanbHOU Maxo8UK, a TaK e 3anaTeHToBaHHas cuctema
nepenayn obecneymBaioT uaeanbHy UHEPLMOHHOCTb, PeLLasi OCHOBHbIE NPobnembl
TPEHNPYOLLEroca n nomoraa nogaep>XxXmBatb MNiaBHOCTb Ka)XXAo0ro Liara.

. MowHoe MacHUMHOe conpomuesieHUe o6ecnevnBaeT NnaBHyto, HO CUMbHYKO Harpysky Ans
perynupoBK1 MHTEHCUBHOCTU TPEHMPOBOK, PA3NUYHbLIX CTUMEN TPEHUPOBOK ANUTENbHbLIX 3aHATUN.

. CneyuanbHoO pa3pabomaHHbie nedasiu oGecneymBaoT TOYHOE pa3MeLleHne CTomnbl BOOMb
negann n ¢ BHYTPEHHEN U BHELLHEW CTOPOHbI, U NogaepXusaroLlne npaBuibHOE NoroXXeHne Hor B
I'OpVI30HTaJ'IbHOl7I NIOCKOCTN BO BpeEMA BCEro LuukKna spalleHnd ne,u,aneﬁ, YCTpaHAA HeXernaTeribHoe
cMmeLlleHune CTonbl Brnepea.

. OmueHmpupog8aHHbIe HernoaBWXKHbIE PYKOATKN 06reryaoT MOHTaX U AeMOHTaX TpeHaxepa,
nomoratoT B (ha3e BOCCTAHOBIEHWUSI CUM U AT BO3MOXHOCTb KOHTPONMPOBATb  TPEHWPOBKY B
nepvoa YCKOPEHUI U NHTEPBarioB.

. OcHoeHasi uHhopmayus o BpalleHun neganen (060poThl), NPoaeHHas AUCTaHLMS, YPOBEHb
CepaeyHoro putma 1 Bpems TPEHUPOBKM OTODpaKatoTCst Ha perynupyemomn LmdpoBon
XNOKOKPUCTaNIMYecKom KOHCOMNM.

. Ariekmpo2eHepamop, He TpebyoLwuii 3NEKTPONUTaHNA (3a UCKIMKYEHNEM CMEHHbIX GaTapeek
Tmna AA).
. lMoeblweHHasi MOG8UXHOCMb 3a CYET 3a[HUX PYKOSITOK, NEPEAHUX YCUIIEHHbIX 3NIEMEHTOB U

y3KOro npocuns.

. Bbicokoe kayecmeo maTepuanoB, MHXEHEPHOE Ka4yecTBO COOPKM, NCMOMNb3oBaHNE
po6OTU3MPOBaAHHOW CBapkn 06eCNeYnBaOT HEM3MEHHO BbICOKOE KAYeCTBO TpeHaxepa u
ANVTENbHBIN CPOK CIYXObI.

. HocmynHoe coeepweHcmMeo fenaet AaHHbIN SNAUNTUYECKUA TPEHaXKeP NyYLLUM BbIGOPOM,
MMEILLUMCS Ha pbIHKe, Kak Ans KnyboB, Tak 1 AN YaCTHbIX L,



UHcmpykyusi no cbopke

KomnnekTt ansa coopku

LWar 1
#58. M10 x 20 mm #65. PasomkHyTas
CranbHon bonTt wanda M10
#129. M10 x 25 mm
CrtanbHou bont
LWar 2

#58. M10 x 20 mm
wanda CrtanbHou bont

#59. M5 x 10 mm
BuHTt



War 3

=4

#44. 5/16” x 1-3/4” bonTt

#59. M5 x 10 mm BuHT

LWar 4

.

#74. M10 x 38 Mmm
BonT ¢ 3anne4yHnkom

8|

#45. 5/16” Nanka

—
g

#110. M10 Manka



UHCTPYMEHTDI

M O

: D

#115- KpecTtoBasi #116- 8 mm #117- 17 MM raevHbIn
oTBepTKa LLUECTUrPaHHbIN KITHOY Ko

-
()

—
#118. 12 Mm LLECTUTPAHHbBIN #119. 5wmm #120. 13 1 14 MM raeyHbIn
KITHo4 LEeCTUrpaHHbIN KoY Koy



LLUAT 1: KOHCOJIbHASA CTOUKA

Kabenb perynnpoBku HaTsXkeHns 1 kabenb gatymka CKOPOCTU YXXe YyCTaHOBMEHbl Ha
KOHCOIbHOWN CTOWKE M OCHOBHOW pamMe, Tak YTo 6yabsTe OCTOPOXHbI, YTOObI HE NepeTsiHYTb
KOHCOMbHYI CTOMKY CMAMLLKOM CUITbHO BO BpeMs COOpKM, BO nsbexxaHne noBpexaeHns
kabenen. CoeanHuTe aBa kabensa gatynka CKOpocTu BMecCTe.

MogHUMUTE KOHCOMbBHYHO CTOMKY (2) 4O €€ MecTa pacnorioXeHUsi U BbIPOBHANTE eé Tak,
YTOObI MOHTaXHbIE LWTUATHI COBNAnM ¢ OTBEPCTUSAMU MOHTaXKHOW NNACTUHbI HA OCHOBHOM
pame. Cobnrogante OCTOPOXKHOCTb, YTOObI He 3alleMUTb Kabenb AaTyMKa CKOPOCTHU
MeXAy KOHCONMbHOW CTOUKOW U OCHOBHOW pamMon BO BpeMs COO0pKU.

3akpennTe KOHCOMbHY CTOMKY YeTblipbMsa 6ontamm M10 x 20 mm (58) ncnonbays
pas3oMkHyTble Wwanbsl M10 (65). Y6eautech, 4to 60NTbl HAAEXHO 3aTAHYTHI.

YcTtaHoBUTE CcTauMOHapHble PYKOATKM (3) Ha KOHCOMbHYHO CTOMKY U 3aKpenuTe YeTblpbMs
6ontamu M10 x 25 mm (129), ncnonbaysa pasomkHyTble Wwanbsl M10 (65). Y6eautech, 4to
6oNTbl HAAEXHO 3aTAHYThI.




LA 2: ABUWXYLWMUECA PYKOATKU U NEOQANA

* HapeHbTe asmxywwmeca pykoaTkm (9 n10) Ha 0Cb KOHCOSbHOW CTOMKKW. JTO fieBas v npasas
PYKOSITKW, TaK 4YTO MX CneayeT KOPPEKTHO pacnonoxuTtb npu cbopke. He npunarante
ycunue n He UCNOnb3ynTe MOSIOTOK NPU Hacagke Ha OCb, T.K. 3TO MOXET NOBPeanTb
noALWnNHUKK. PykosaTkn cobupatoTcs 3apaHee Ha 3aBOAE M AOMKHbI XOTb U C YCUINEM, HO
nerko oukcmpoBaTbCs Ha OCMW.

» 3akpenuTe ABuXyLMecs pykosaTku, ncnonsdys 6ontel M10 x 20 mm (58) n yaweobpasHble
Wwamnbsbl (32). YcTaHoBUTE AeKopaTuBHbIE 3arnyLUKn Hag YaweobpasHbiMuy LWanbamu.

» YcrtaHosuTe neganeHble nrowanku (106) n 3akpenute Ha HUX neganu (86 nesas, 87
npasas) ucnonb3ysa AseHaguatb BuHTOB M5 x 10 mm (59)

85




LLAI 3: KOHCOIJ1b

YcTaHOBWTE TPaHCNOPTUPOBOYHbIE Koreca (79) ncnonb3ys aBa 6onrta 5/16” x 1-3/4” (44) n
ravikmn 5/16” (45)

PacnakynTe KoHcornb 1 yctaHoBuTe B Heé 3 Gatapenku Tuna AA. lNogcoeanHnte nposos,
AaTymka CKOpOCTU K 6enomy ABYXKOHTAKTHOMY pasbeMy, KOTOPbIN HAXOAUTCS C 3a4HEN
4YacTW KOHCOMNU. 3aKpennTe KOHCOSMb Ha KOHCOSbHOW CTOMKe YeTbipbMs BUHTamMu M5 x 12
MM (59).

3akpenuTe gBa gepxarensa gnsa 6yTbinok (98) Ha KOHCONMbHOW CTOMKE C MOMOLLbIO YETbIPEX
BuHTOB M5 x 10 mm (59)

YcTtaHoBUTE YeTbIpe KOHLUEBbIX 3arnywku (84) Ha YaweobpasHble Wwanbbl Ha Nesom K
npaBoM nefanbHbIX pblyarax.




LIAT 4: ABUXYLWUECA PYKOATKH

* YCTaHOBMWTE KPOHLUTEMH HA HWXKHEN YacTu OBUXKYLLUXCS PYKOATOK, COEQUHUB C KOHLLaMu
neganbHbIX pblyaroB, ncnonbdys 6ontel ¢ 3annevyHukom M10 x 38 mm (74) v raikmu  M10
(110). HagexHo 3aTaHuTe.

10



LLAI 5: BbIPABHUBATEJIU U 3ATTTYLLUKU

HaknoHute TpeHaxep Ha OgHY CTOPOHY, NOANOXUTE UTO-HUOYAb Nog HEro 1 yCTaHoBUTE TpU
BblpaBHUBaTens (40) ¢ Ballen CTOPOHbI. 3aTeEM HaKMOHUTE TPEeHaXKep Ha OPYryto CTOPOHY U
YyCTaHOBMWTE OCTanbHble Tpu BblpaBHuBatens (40). OTperynupyinTte TpeHaxep Ha TOM MecTe, rae OH
OydeT CTosATb U NCMNONb30BaTbCA. 3aKpyTUTE ABa CPEeQHUX BblpaBHUBATENS [0 yrnopa, 3aTem
3aKpyTUTE nepegHue n 3agHne BbipaBHMBATENM, MOCNE 3TOro OTKPYTUTE X obpaTHO Ha 2-3 obopoTa.
BblpoBHAITE TpeHaxep, UCMNomb3ys cHavana TonbKo nepegHve 1 3agHue BblpaBHUBATENN, 3aTEM
OTperynupyinTe cpeqH1e BbipaBHMBATENM TaK, YToObl OHM Kacanuck nona. 3adukcnpynte

BblpaBHUBATENN NOCIE OKOHYaHMS Npoueaypbl.
YcTaHoBWTE LWECTb MNaCTMKOBbIX HAKOHEYHWKOB (83) Ha oBanbHble TpyOku cTabunnsaTopos.




UCI10JIb3OBAHUE KOHCOIJIN

’

Distance/Calories

Heart Rate

Display
Time ~+

Start | Stop

et

[nga nuTaHusa koHconu npegycMmoTtpeHbl 3 6atapeun Tuna AA (ngywwmx B KoMmnnekTe). Tak e KOHCOMNb MOXeT
paboTaTb OT nepe3apstkaeMbIX HUKENb-KaaMUEBbIX akkymynsTopoB Tuna AA. lMNocne yctaHoBku 6aTtape
KOHCOIMb BKITKOYMUTCS, OKHO BPEMEHU 0TODPa3nT NokasaHnsi CHETYMKA BPEMEHU, OKHO OMUCTaHUUM oTobpasnT
nokasaHus ogomeTpa, 1 OKHO 060poTOB/LWaroB 0TOOpa3nUT BEpCUo NporpaMmmHoro obecnedeHuns. CyeTymk
BpeMeHn oTobpa3nTt obLuee KONMYECTBO BPEMEHW NCMONb30BaHNUS TPEHaXepPa, a B OKHe AucTaHumm byaet
oTobpaxeHo obLlee NponaeHHOe pacCTosIHME.

Ecnu koHconb He NoNy4nT curHana o BpalleHuu neganemn Unn Haxkatusi KnasuLl, oHa nepenaeT B ChsLnii
pexum ans akoHomuun 6aTtapen. [nsa Bbixoda U3 CNALLEro pexmMma HaxmuTe Nbyo KnasuLly.

12



Bpems: OToGpaxaeT Bpems TPEHUPOBKU ABYMsI cnocobamm; oTcyeT Brepes, (NponaeHHoe BpeMsi) nnu
oOpaTHELIN OTCYET (OCTaBLUEECs BpeMS), B 3aBUCUMOCTU OT BalUUX NPEANOYTEHWUA, yKa3aHHbIX Nepes
3anyckom Tanmepa.

CkopocTtb/lLarn/ O6opoTtbl B MUHYTY: OTOOpaXkaeT TEKyLLYI0 CKOPOCTb BpallleHus neganen B obopoTtax
B MUHYTY. CKOpOCTb OTOBpaXkaeTcsa B KMMOMETpax Unn B MUSIX B Yac, B 3aBUCMMOCTU OT YCTaHOBOK,
cAenaHHbIX HaxaTmeMm knasuwm JkpaH (Display).

OunctaHumsa/Kanopuu: OTobpaxaeT NpongeHHoe paccTosHMe B MUNSX UK KunomeTpax. EamHuupl
n3MepeHus 3agatTcsa B pexxume obcnyxumeanus. (Cm. ctpanuuy 13). MNpu HaxaTumn Ha knasuLwy JkpaH
(Display) oTobpaxaeT KOnmM4eCTBO COXCKEHHbIX Kanopun.

CepAeyHbiit putMm: OToOpaxaeT 4YacTOTy CepAeYHbIX COKPaLLEHMI B yaapax B MUHYTY, Koraa KOHCOSb
OOHapyXuBaeT HarpyaHbI nepegaTynk cepaeyHoro putma. NpuemMHNK 4acToTbl CEPAEYHbIX COKpaLLEeHWUIA
COBMECTUM C NnepeaaTynkamun nonsipHbIX KOopAUHAT.

Bpewms + (BBepx): Micnonb3yeTca Ans yCTaHOBKN BPEMEHU TPEHMPOBKM A0 HaxaTus knasuwm CtapT.
Knasuwa Beepx yBenuumBaeT 3Ha4eHne Ha 1 MUHYTY 3a Kaxgoe HaxaTtne. Bpemsa 6ygeT nameHaTbCS
ObICcTpee, ecnn yaepxmBaTb KNaBuULLY HaXaTon B TedeHune 2 cekyH. Knaeuwa Tak xxe ncnonb3yeTtcs ans
NepeKknoYeHNs B PEXNM OCTaBLLETOCS BPEMEHM.

Bpems - (BHU3): Vicnonb3yeTcs Anst yCTaHOBKM BPEMEHU TPEHUPOBKU A0 HaxaTus knasuwm CTtaprT.
Knaeuwa BH13 ymMeHbLUAET 3Ha4yeHre Ha 1 MUHYTY 3a Kaxgoe Haxatune. Bpemsa byaeTt naMeHaTbCA
ObICcTpee, ecnn yaepxmBaTb KNaBuULLY HaXaTon B TedeHune 2 cekyH. Knaeuwa Tak ke ncnonb3yetcs ans
NepekniovYeHNs B PEXNM NMPONAEHHOro BPEMEHN.

CrapTt/CTon/Co6poc: 3anyck n ocTaHOBKa TarMepa nporpamMmmbl. BbINOMHAET NOSHbIN COPOC KOHCOMNKW, ecnn
yOep>KUBaeTCHa HakaTon B TedeHne 3 CekyHa.

AkpaH: Nepekntoyaet otobpaxaemyto nHgopmaumto B okHe OBOPOTbI ¢ 060poToB Ha CKOPOCThL B
knnomeTpax unu munsax n B okHe JUCTAHLUWMA ¢ oTobpakeHns pacCTOsIHUS Ha COXOKEHHbIE Kanopum.

MUcnonb3oBaHue

* BknrouuTe KOHCOMb, HAXaB NOBYI0 KNaBuULLY.

» Bongute B pexum BbicTporo CtapTa, Haxas knasuvwy CtapT. Bpems Ha4uHET CBOM OTCHET OT Hyn4.

* Bbl MOXeTe 3aaaTb BpeMA TPEHMPOBKU MCMOnb3ys knasuwiv Bpems Beepx n Bpemsa BHus. Korga
Bbl HaXmeTe knasuwy CTapT, BpemMsi Ha4HeT 06paTHbIN OTCYET OT YCTAaHOBMEHHOMO 3HAYEHUS.
Mocne HaxxaTus knasuwy CTapT Bbl MOXeTe NepeknoyaTbes Mexay NponaeHHbIM 1 OCTaBLLIEMCS
BpeMeHeM C NMOMOLLbIO knasuLl Beepx 1 BHua.

* HaxmuTte knasuwy CtapT1/CTon Ang NOCTaHOBKU TanMepa Ha nay3y 1 NOBTOPHO HaXXMuUTe Ang
NPOAOMXEHUSA TPEHUPOBKU. YaepXXaHue KnasBuLln B TeYeHUe Tpex cekyHa cOpocuT Bce 3HayYeHus
TPEHUPOBKMW.

* HaxmuTe knasuwy OkpaH ans otobpaxeHns Bcer MHopMaLmu.

* [ns CuuTbiBaHMA UH(oOpMaLUM 0 cepaevYHOM pUTMe Bbl JOMMKHbI HAaAeTb NepefaTynk
cepaeyHoro putma. KoHconb 6ygeT npuHMMaTh CUrHan nepegaTtymka u asTomaTnyeckn otobpaxarb
3HayeHne cepaedHoro puTMa.

13



OBCJIYKNUBAHUE

AnNnuUNTUYecknin TpeHaxep NpakTUYeckn He TpebyeT obecnyxneaHus. MpocTo AepxuTe ero B
YynCTOTe, MPOTMPAs BMAXHON TPSAMKOW NOCHe KaXaoro ncnonb3oBaHus. He ncnonbayite
arpeccuBHble MolLLMe cpeacTea. ExxemecayHo npoBepsiiTe, YTO BCE COEANHEHUS HAOEXHO
3aTAHyTbl. He ncnonb3yiite TpeHaxep, eCnn Yy HEro UMEKTCSA OTCYTCTBYOLLME UMW HeUCTPaBHbIe
3NEeMEHTHI.

Koneca n antoM1MHMeEBbIE HANpPaBnAOLWME AOSMKHbI OblTb YACTBIMKU ANA NPEeAOTBPALLEHMS WyMa U
noaaepaHms nnaBHoCTM xoga. HeT Heob6xogMMOCTH CNob30BaTb CMas3ky, HO ECINM UMEEeTCS
MOCTOSIHHbIN LUYM B 0611acTu Konec, TO MOXXHO UCNONb30BaTh HEOOMbLLIOE KONMYECTBO CMa3Ku.
XopoLo paboTaloT NpMpoaHblE CMa3o4Hble MaTepuarbl, Takne Kak NOACONIHEYHOE Macno Unu
NpoAyKTbl HA OCHOBE COU, Takne kak bruoknuH ot komnanum Ecoviva: NogpobHas nHgopmaums Ha
cante http://www.ecoviva.com/html/soy-lube.php

Pexum obcnyxmnBaHua

o0 [ns Bxoda B pexum o6Cny>XMBaHMsS OAHOBPEMEHHO HaxmuTe knasuwm Ctapt/Cton
n BBepx 1 ygepxxmBanTe Ux HaxkaTbiIMU B TEYEHNE TPEX CEKYHA.

0 OkHO BpeMeHn 0TOBpa3nT KOHTPOSbHYK CyMMY NporpaMmMHoro obecneyeHus (ons
NHXXEHepPHOro ncnonb3oBaHus) 3ateM XK akpaH NnpoTecTupyeT BCe CErMEHTbI.

o [anee gucnnen otobpasnT CyMMapHOe BpeMS UCMOMb30BaHUSA TpEHaXepa B OKHe
Bpewms, Bepcuio nporpammHoro obecneyeHnst B okHe CKOpOCTb, U CyMMapHoe
paccTosHue B okHe [uctaHums.

o0 Haxmute knasuwy Cbpoc ansa Belbopa pexnma otobpakeHus gucTaHuuu,
ncronb3ya knasuwm Beepx n BHK3:

0 = KunomeTtpsbl, 1 = Munu
0 Haxmute knasuwy Copoc AnsA 3agaHus Wwara ogHoro obopoTta neganen:
1.83 = 1.83 meTpa (6 pyToB) 3a 1 0bopoT. 3aganTe xenaemble 3Ha4eHUA UCMNONb3yA
Knasuwu Beepx n BHu3.
0 [ns cbpoca 3Ha4yeHMn ogomeTpa HaXXMUTE OAHOBPEMEHHO knasvwn Beepx n BHus.
0 Haxmute Ctapt/CTon ANg BbIXOA4A U3 pexuma.

14



PACLINPEHHAA OUATPAMMA CBOPKU

1000819PM1145

15



NEPEYEHb 3JIEMEHTOB

Ne |OnucaHue Kon-Bo
1 OcHoBHas pama 1
2 KoHconbHas cTovika 1
3 Pykositka 1
4 Ckonb3AaLmMI NeganbHbIv pblyar (npas.) 1
5 Ckonb3ALMI NegarnbHbIv pblyar (nes..) 1
6 COEAMHUTENbHbIV NeganbHbIn pbiyar (npas.) 1
7 coeauHUTENbHbIA NeJanbHbIN pblyar (nes.) 1
8 OcHOBHas ocb KpvBoLMna 1
9 [Bnxyuiasica pykositka (npas.) 1
10 [Bnxyuliasica pykositka (ness.) 1
11 Ocb KpuBowmna 2
12 KoHconbHas MOHTaXkHasi NnacTuHa 1
15-1  |KpblIWKN MaxoBoro korneca 2
20 MoALWMNHKK BTYIKKU, OCY KpMBOLUMNA 2
23 BOKOBOW KPOHLUTENH KPbILLIKK 2
25 BopoTHuk 1
26 LLiknB kabens HaTskeHNs 1
27 MoHTa)XHbIN pbl4ar MarHUTHOrO TOpMo3a 1
28 PurkcaTopbl kabens HaTAKeHUs 2
29 KpoHLITENH KpenneHns Topmosa 1
31 YaweobpasHas wanba gns 6onta M8 4
32 YaweobpasHas wanba gnsa 6onta M10 2
33-1  |MogwwunHuk ( 6005 ) 6
33-2  |[MogwwunHuk ( 6005 )(NTN) 4
34-1  |[NogwwmnHuk ( 6003 )(NTN) 8
34-2  |MogwwunHuk (6003 )(CN TMT) 4
34-3  |MNogwwmnHuk (6003 )(C3 TMT) 4
35 MogwwunHuk ( 6203 )(C3 TMT) 4
36 KoHueBown MogwwmnHuk (M14 x P2.0) 2
39 AntomnHreBas Hanpasnsowas 2.5T x 6251 4
40 BblpaBHuBaTenb M12 x 1.75 x 75 mm 6
3| C-ob6pasHoe konbLo 17 Mm 6
42 C-o6pasHoe KonbLo 25 MM 5
43 BonHoob6pasHas warba 17 mm 12
44  |bont 5/16" x 13/4" 2
45 lavika 5/16" - 7t 2
46 lavika M6 - 6t 2
47 laka M8 - 7t 1
48 Bont M5 x 0.8 — 12 Mm 4
49 Bont M5 x 0.8 — 20 Mm 1
50 Bont M6 x 1.0 — 15 Mm 8
51 Bont M6 x 1.0 — 25 mm 1
52 Bont M6 x 1.0 — 50 mm 1
53 Bont M8 x 1.25 - 12 mm 6
54 Bont M8 x 1.25 - 15 mm 5
56 Bont M8 x 1.25 — 35 Mm 2
57 Bont M8 x 1.25 - 70 mm 1
58 Bont M10 x 1.5 — 20 Mm (HepxaBetoLas cTanb) 6
59 ByHT M5 x 0.8 — 10 Mm 39
61 BuHT M6 x 1.0 — 10 MM (HepkaBetoLLas cTanb) 8
62 PasomkHyTas wanba M5 4
63 PasomkHyTas wanba M6 8
64 PasomkHyTas wanba M8 3
65 PasomkHyTas wanba M10 (HepxxaBetowas cranb) 8
66 laka M5 - 4t 1
71 Komnnekt BuHTOB M5 — 5 MM 2
72 Mnockuit BUHT M4 x 10 MM (HepkaBeroLas cTanb) 2
73 Perynupytowwmin 6ont M10 x 1.5 x 220L 1
74 Bont ¢ 3anneyHmkom 14 mm x M10 x 38 mm 2

16




Ne |OnucaHue Kon-Bo
76 ravika 13 mm x- M10 x 1.5 4
77 CermeHTHas wnoHka (7 x 7 x 23L) 2
78 Kpyrnasi BctaBka 2
79 TpaHcnopTMpoBoYHOE korneco (65 MM ) 2
80 BokoBasi KpblLLKka (neB.) 1
81 BokoBas Kpbllwka (npas.) 1
82 KBagpaTtHas koHueBas sarnywka (050 ) 2
83 OBarnbHas KOHUeBas 3arnyLika 6
84 M8 3arnyiika 4
85 M10 3sarnywka 2
86 Meganb (ne..) 1
87 Mepans (npas.) 1
88 KoHconb 1
88-1 |BepxHss kpbllWKa KOHCOMM 1
88-2 |HwxHSAS KpblLKa KOHCOMK 1
88-3 |Kpblwka oTceka batapen 1
88-4 |lMnarta kOHCONW ¢ NOMsIPHLIM NPUEMHMUKOM 1
88-5 |batapelHblli dukcaTop 1
88-6 |bartaperika (3 x AA) 3
88-7 |[MpuemHWK curHana cepgeyHoro putma 1
88-8 |BuHT nnatbl (ST2.3 x 6 MM ) 12
88-9 |BuHTbI pepxatens Gatapei (ST3.0 x 10 Mm) 2
88-10 [BuHTbI kpbiwkn( M4 x 0.7 - 15 Mm ) 4
89 MarHuT cKkopocTu 1
90 KpoHLUTENH KpenneHms gatymka CKOpocTu 1
91 Hatunk ckopocTu ¢ kabenem 950 mm x 24AWG 1
92 CoeavHutenbHbIA kKabenb aatynka ckopoctu (Bepx) 1150 mm 1
94 MnacTtmaccosas warba (5/16" x 25 x 3t) 2
95 Kpblwka koneca, YepHasi 2
96 Pasbem 2
97 Pblyar 3KCTpeHHOro TopmMo3a 1
98 Oepxatenb ans GyTbinok 2
99 OKCTPEHHbIN TOPMO3 1
99-1 |[Mnowagka 3KCTPEeHHOro Topmo3a 2
100 |dukcaTop HaTsHKeHUs 1
101 Kabenb 3KCTpPeHHOro TopMo3a 1
102 |Koneco (PU 72 mm) 4
103 |MpyxunHa BosspaTa Topmosa (52 x 3.5 x 50L) 1
104  |Maruut Topmosa N35 (25 x 10L) 2
105 |dukcartop Tpybku 4
106 |D1/4 x 1.5-450 mm _gpeHaxHas Tpybka 2
110 |Farika M10 - 8t 2
111 Camopes M4 x 12 mm, YepHbin 6
113 |Mnockas wanba M5 4
115 |KpectoBasi otBEepTKa 1
116  |lLlecturpaHHbii kioy 8 1
117 |17 MM KOMBMHMPOBAHHbIN KoY 1
118  |lecTturpaHHbii koY 12 1
119  |lecTturpaHHbii Koy 5 1
120  |13.14 raeyHblii KoY 1
121  |BopoTHrk MaxoBoro Korneca (nes.) 1
122  |BopoTHMK MaxoBoro koneca (npas.) 1
124  |HatsxHoe koneco 2
127 |35 YoepxwuBatoLiee Koneco 2
128 |Bont M10 x 1.5 - 80 Mm 1
129 |bont M10 x 1.5 - 25 Mm (HepxaBetoLas cTanb) 4
131 MaxoBoe koneco 1
132  |lkve @174 2
133 |Ocb npuBoga 1
134 |Wikve @60 1
135 |Ocb HaTsbkHOro koneca (nes) 1
136  |Ocb HaTshkHOro koneca (npas) 1
137 |Mnockas wawnba @8 x 35 x 3.0T 1
138 |PemeHb, 6PK 1000 mm 2

17




Ne |OnucaHue Kon-Bo
139  |Kpymnbin kntou 6 x 6 x 16L 1
140 |Haknagka 13 neHomatepuana 2

18



